

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«Енергетичний менеджмент, електропостачання та інжиніринг
електротехнічних комплексів»
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Навчально-науковий інститут енергозбереження та енергоменеджменту

Освітньо-наукова програма «Енергетичний менеджмент, електропостачання та інжиніринг електротехнічних комплексів» була розроблена Навчально-науковим інститутом енергозбереження та енергоменеджменту, регламентує чіткі цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки студента до випуску.

Завдяки логічній побудові послідовності навчальних дисциплін навчання проходить послідовно та зрозуміло. Також є можливості для особистого розвитку та наукових досліджень. Науково-педагогічний склад стимулює до всебічного розвитку, написання наукових робіт.

Освітньо-наукова програма дає можливість обрати дисципліни для вивчення, що дозволяє конкретизувати знання студента відповідно до конкурентних умов ринку праці.

Серед запропонованих дисциплін, однією з фундаментальних є «Теорія нелінійних та магнітних кіл», адже дозволяє отримати базові знання необхідні для розуміння більш конкретних, профільних предметів. Також необхідно зазначити важливість дисципліни «Системи ринків електричної енергії», яка дозволяє отримати актуальні знання в області ринку електричної енергії, структури системи електропостачання та роботи ОЕС України. Для розуміння можливостей майбутнього розвитку енергетичної системи України необхідною є дисципліна «Цифрова трансформація електроенергетичних систем та комплексів». В умовах сьогодення та концепції 3D для Української енергетики дана дисципліна дозволяє сформулювати бачення аспектів розвитку та перспектив трансформації ОЕС України.

Програма повністю відповідає інтересам студентів та потребам роботодавців. Завдяки отриманим знанням, котрі відповідають сучасним умовам ринку праці, студенти з легкістю можуть працевлаштуватися.

ОНП «Енергетичний менеджмент, електропостачання та інжиніринг електротехнічних комплексів» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» є досконалою, містить усі необхідні особливості та комплексні елементи для здобуття магістерського рівня.

Студент групи ОЕ-11111
кафедри електропостачання та енергоменеджменту



Владислав Наталич

Владислав НАТАЛИЧ

Підпис
засвідчую: